

定妆照看起来不雷人

# 田亮零片酬出演“雷锋”

## 苗圃、童瑶、王力可和薛佳凝与“雷锋”亲如姐弟



今日,电视剧《雷锋》正式开机。昨天,剧组首度公布了田亮版“雷锋”的造型,一同曝光的还有剧中4位女演员的名单。制片人程力栋昨天在接受记者采访时表示,田亮对此次出演“雷锋”的机会格外珍惜,自愿以零片酬出演,而非传说中的百万酬劳。田亮出演“雷锋”的消息引来各种不同声音,但从首次曝光的定妆照来看,做过专门造型后的田亮,的确与雷锋在电影中的形象很像。



田亮版雷锋定妆照。

克,一条深蓝色料子裤,一双黑皮鞋,外加一瓶“友谊”牌雪花膏。一共花去了40多元,相当于他近两个月的收入。焕然一新的雷锋在舞会上出现,简直“帅呆了”,姑娘们争相与他跳舞。

### 田亮要先感受“助人为乐”的快乐

田亮一直是“雷锋”的两大候选人之一,他所欠缺的是表演的经验。据程力栋介绍,田亮已为这一不足“恶补”了一段时间了,“在有意出演雷锋后,田亮就专门到中央戏剧学院进修,师从章子怡的导师关颖教授。”为了把荧屏上的雷锋刻画得活灵活现,田亮被要求口音中带点湖南特色。雷锋是湖南人,田亮是重庆人,两人的家乡话有点接近,这也被认为是田亮出演雷锋的优势之一。据了解,田亮会在今天进组,但不会马上进入拍摄。程力栋说,田亮会先沿着

雷锋的足迹,到部队,下工厂,亲身体验雷锋的典型事迹,感受“助人为乐”的快乐。

制片方选择演员的标准是阳光健康。生活中的雷锋虽然生活朴素,但也很爱美。编剧黄亚洲了解到,雷锋很爱跳舞,还为此买过“奢侈的行头”。雷锋在鞍钢当推土机手的时候,正值交谊舞热,喜欢文艺的雷锋常常参加舞会。但那套发白的工作服却成为别人开玩笑的理由。在几个女老乡的再三鼓动下,雷锋咬牙去买了一件天津华光皮件厂出品的“光荣花”牌皮夹

### 电视剧如何表现雷锋精神

雷锋的事迹太熟悉。电视剧《雷锋》如何让观众再次被这些精神所感动呢?编剧黄亚洲向记者透露了一些剧情:雷锋帮助别人也曾受到战友的不理解。有次开班会时他公开批评班长,班长有点记仇,总是让雷锋去种菜。其他战友帮他鸣不平,报告给上级,但雷锋却

在上级面前替班长说好话,让班长很感动。雷锋主动要求去祖国需要的地方,所以他换了很多工作。比如全国大炼钢铁的时候他就要求去鞍钢,后来又主动当兵,都是为了更好地为人民服务。为了让战友明白“钉子精神”,雷锋让他们班的战友都在一个木板上钉钉子,去体

会只要肯努力,就能钉进去。大家都知道雷锋送老大娘回家、寄钱给战友的母亲。此外,他还想妙招帮老乡扫盲,他为了让老乡能记住字,就在家畜身上绑纸板写上字。

### 《雷锋》女演员确定

拍摄电视剧《雷锋》是为了让雷锋精神回归,一同随剧“复活”的还有雷锋生命中4位女子的鲜活形象,出演这4个角色的演员已确定是苗圃、童瑶、王力可和薛佳凝。雷锋牺牲的时候才22岁,他从没有明确表白过自己的爱情。因为从小失去父母,雷锋和很多年轻的女性走得比较近,女人缘不错。编剧表示,该剧“绝不哗众取宠,要对历史负责,对英雄雷锋负责”。雷锋在湖南望城当县委通讯员时认识了冯健,后来正式以姐弟相称。这个角色由西安女演员

苗圃扮演。雷锋的一个日记本上有段友人的赠言,署名是“黄丽乱草”。而这个送雷锋日记本的人就是他在农场当拖拉机手时认识的王佩玲。这个角色由在《血色浪漫》中扮演秦岭的王力可扮演。雷锋在去鞍钢的火车上认识了一个女孩,叫易秀珍。后来,雷锋报名赴偏远的焦化厂工作,易秀珍随之主动请缨。剧中将易秀珍改为易华,由薛佳凝扮演。而童瑶在剧中饰演雷锋的老乡,和他一起到鞍钢工作。剧中,雷锋和他们的关系是相互欣赏,亲如姐弟。 罗媛媛



## 15岁女孩成最小中戏状元

记者近日获悉,今年中戏表演系全国招生的“状元”名叫曹馨予。这位女孩来自四川某艺术职业学院影视表演专业,不仅是中戏表演系首位来自成都的状元,而且15岁的年龄考了全国第一(专业成绩380分),也创造了中戏招生史的一个纪录。

在考中戏前,曹馨予还报考了军艺、北电、传媒大学、上戏等学校,都顺利进入了三试。在中戏的考场顺利进入三试之后,曹馨予发现,有一位女老师特别严厉,不过却对她宠爱有加,甚至还特别问她:“你考了这么多学校,最想读哪

一所?”曹馨予想也不想就说:“当然是中戏。”女老师说:“那就来吧!”在离开考场前,老师还特别叮嘱她:“出门的时候,别像小鸟一样飞着走!”后来曹馨予才知道这个老师名叫常莉,教出的学生包括姜文、陈宝国、章子怡、刘烨、秦海璐、袁泉、梅婷。曹馨予入校以后正好由常莉担任班主任。

学舞蹈出身,考上中戏,被常莉器重,曹馨予怎么看都像在走章子怡的老路。而在中戏参加考试期间,曹馨予的好运仍在延续。当时有一位男子在考场“逮”住了她,让她在摄像机面前摆出正面、侧面的各种姿势,并询问她的年龄身高和体重。等到这位男子离开后,周围的老师才告诉曹馨予的妈妈:“你知道刚才是谁在拍你的孩子吗?是张艺谋的副导演!”据说,这位副导演在中戏招考期间,特地为张艺谋的新戏《金陵十三钗》看演员。 鱼鱼

## 广电总局:禁止网上看未引进外剧

日前,国家广电总局下发《关于加强互联网视听节目内容管理的通知》,其中规定,对于未取得许可证的电影、电视剧、动画片、理论文献影视片,一律不得在互联网上传播。互联网视

听节目服务的单位所播节目应具有相应版权,传播的影视剧必须依法取得《电影公映许可证》、《电视剧发行许可证》或《电视动画片发行许可证》。 新京

——稳坐钓娱台——

### 愚弄

梁晨

4月1日,愚人节,千奇百怪的整蛊游戏让人人自危,唯恐一不小心掉进平日里最铁哥们儿挖好的陷阱,为啥说最铁哥们儿呢?因为咱过愚人节的资历不如老外那么深,手腕不如老外那么高,不敢明目张胆地报道萨科奇要“拉腿增高”、奥拉朱旺要给姚明打替补,只能小打小闹,拿身边的亲朋好友开刀。

普通大众或许一年只过一个愚人节,如履薄冰、小心翼翼的日子只那么一天,稍微审慎点儿也就过去了,娱乐圈却是天天都在过愚人节,任凭明星再谨慎,总有黑风邪气吹个不停,愚弄人的消息层出不穷,或是身不由己,或是处心积虑。连心端正的央视著名主持人罗京都被愚弄,某家网站的百科条目上传出患病的罗京在4月1日凌晨去世,不过很快被证实为假新闻。

有些玩笑是开不得了,即便在是非非的娱乐圈,如果人人遵循“处其厚,不居其薄;处其实,不居其华”的教诲,整个世界算下来要节省不少鉴别真伪打官司的银子。但事与愿违,布拉特·皮特和安吉丽娜·朱莉分居要劳燕分飞,王菲复出拍广告赚钱为挽救婚姻,日本酒店发现陈年香水乃玛丽莲·梦露留下的……事关娱乐大事,怎能如此胡乱放炮,更何况,这流言飞语还有可能毁掉当事人的幸福生活。当然,玛丽莲·梦露是不可能站出来让你赔偿她精神损失费的,但欺负不会说话的人或者老实巴交的人总是不该,套用《手机》中费老的话“做人要厚道哟”!

导演尔冬升说自己的性格其实不适合娱乐圈,不适合做娱乐的还有古天乐、刘青云——见人就害怕,但不得已忍着做。或许正是因为这三位忍着做,绯闻是非才没有其明星那样多。不过,退一步讲,即便人家明星玩虚的,献身给粉丝磨刀,有时候还能博大家一笑;小老百姓玩虚的,整蛊亲朋好友,结果极有可能杀敌一千,自损八百,何必呢?



# 金钢鹦鹉地板

实木 实木复合 强化地板

## 热烈祝贺金钢鹦鹉地板 入驻郑州12周年

活动时间: 4月11日-12日

### 感恩价

149	129	88	76	42
实木地板	多层实木地板	生态地板	仿实木地板	强化地板

- 活动期间购金钢鹦鹉实木地板、实木多层地板30平方以上者每2平方送1米高档实木脚线并当场返现¥200元!
- 活动期间购金钢鹦鹉精品仿实木强化地板50平方以上者当场返现¥200元!

更多惊喜 更多优惠店内海报 在法律范围内举办方对此活动拥有最终解释权!

地址: 郑汴路凤凰名优建材市场3厅A区 电话: 66515907  
 地址: 商都路1号红星美凯龙负一楼 电话: 60139067  
 地址: 郑东家居建材城二楼 电话: 68087806